

你不优秀,认识谁都没用

“在家靠父母,出门靠朋友。”也许因为这句话,许多人总不忘到处留电话,要电话。曾几何时,不少人把要到牛人的电话或合影当成炫耀的资本。

很多人以为和对方留了电话存了微信,彼此应该能帮忙。但结果却发现,很多社交并没有什么用。看似留了别人电话,却在需要帮助的时候,仅仅是白打了一个电话。

因为你不够优秀——这么说虽然很残忍,但谁又愿意帮助一个不优秀却还总想着投机取巧的人呢?

如果你不够优秀,人脉是不值钱的。人脉不是追求来的,而是吸引来的。只有等价的交

换,才能得到合理的帮助——虽然听起来很冷,但这常常就是事实。

所以,在你还没有足够强大、足够优秀时,先别花太多宝贵的时间去社交。多花点时间读书,提高专业技能吧。放弃那些无用的社交,提升自己,世界才能更大。

当然,有一种情况除外。你富有时,他说我们是兄弟;你落魄的时候,他仍然说我们是兄弟。这种不离不弃的人,才能称为真正的朋友。如果你遇到了,一定要珍惜。

同时,你也一定要知道:人脉不在别人的身上,而藏在自己身上。唯有让自己变得强

大,你才能获得有用的人脉。

“认识人多”不等于“人脉广”。人脉法则第一条就是,要扭转“以多寡论英雄”的人脉观。

人脉的基础是你的“价值”。你的价值越大,别人就越会帮你。与其把时间花在多认识人上面,不如花时间提高自己的个人价值。

少些“巴结”,多些“互助”和“提携”。投资和我们层次相仿的人,大家之间是一种平等的“互助”关系;提携比自己层次低的人,就好比低价买入潜力股。

天下没有免费的午餐,人脉是互相的。你不优秀,认识谁都没有用。

据人民日报微信公号

人生哲理

一本读不完的书

如果这个世界像是一本读不完的书,我们就是读这本书的人,它不可能因为我们的阅读而增加,也不会因为我们的荒废而减少。它是那么的充实、完美,且不含有任何创作者的主观与文词的堆砌;它蕴藏着无尽的宝藏,等待我们去发掘。

每个人都拥有这么一部伟大的书,问题是我們能不能阅读它、咀嚼它、消化它,如果只是放在书架上,就如同没有一样了!

刘墉

一个杯子

一个富人问禅师:“我一生忙于赚钱,请问我应该赚多少才停止?”

禅师在桌上摆了一个杯子,拿一大壶茶注满杯子。茶水都溢满整张桌子了,禅师还是继续倒,直到把整壶茶都倒光为止。

禅师问:“你懂了吗?”

富人说:“我不了解这是什么意思?”

禅师说:“整壶茶水是你一生所赚的钱,杯子的容量是你一生所需要花的钱,赚超过自己所需要的财富,只会满溢出来,无法留住。”

蔡志忠

名家赏析

玫瑰与刺



在为玫瑰剪枝的时候,不小心被刺刺到,一滴血珠渗出拇指,鲜红的血,颜色和盛放的红玫瑰一模一样。玫瑰为什么要有刺呢?我在心里疑惑着。我一边吸着手指渗出的血珠,一边想着,这作为情侣们爱情象征的玫瑰,有刺,是不是也是一种象征呢?象征美好的爱情总要付出刺伤的代价。

把玫瑰插在花瓶,我本想把所有的刺刮去,但是并没有这样做,我想到,那流入玫瑰花的汁液,也同样流入它的刺,花与刺的本质原是一样的;就好像流入毛虫的血液与流入蝴蝶的血液也是一样的,我们不能只欣赏蝴蝶,不包容毛虫。

流在爱情里的血液也是一样呀!滋润了温柔的玫瑰花,也滋润了尖锐的棘刺。流出了欢喜与幸福的,也流出了忧伤与悲痛。在闪动爱的泪光中,也闪动仇恨的绿光。

但是我始终相信,真正圆满纯粹的爱情,是没有任何怨恨的,就像我们爱玫瑰花,也可以承受它的刺,以及偶然的刺伤。

林清玄

看人,不能只看外表,小时候父亲教过我这个道理。

有一次,父亲要我在一堆木头中,选一段上好的木料做桌面。我从那堆木头中认真地挑选着,最后,挑出了一段又大又直的木头,自认为这是最好的木料。

父亲走过来,用斧头在我选出的那段木头上敲了敲,然后说:“这哪是什么上好的木料,这分明是一段空心木头。”“空心木

空心木头

头?你怎么知道这是空心木头?”

我奇怪地问。父亲答:“从声音就能轻易地分辨出来,如果木头是实心的,敲上去,它发出的声音很低很小,而空心木头,它发出的声音就很高很大。”

后来,每当我看到夸夸其谈,口若悬河,只说不做的人,我的耳边就会响起父亲的声音——这又是一段空心木头!

据《老年生活报》



本栏目投稿邮箱:
sdjbrmjl@163.com

各种、各色、各味的萝卜,秋收冬藏,丰富餐桌,美味鲜香。望着随心烹制、轮番端上的“萝卜菜”,不由道出赵丽蓉老师的经典台词“群英荟萃,萝卜开会”,应景恰切,饶有趣味。

绿油油的菜园里,一垄垄萝卜顶着墨绿滴翠、形状各异的缨儿,葱郁一片,破土露头;昭示丰腴的土地,正孕育贮藏着硕大的萝卜,亟待拔摘。寻个响晴的秋日,沿田垄弯腰弓背,挨个拔出:或是粗长的白萝卜,顶着青头,挺着白身,翘着细尾,着实可人;或是短硕的胡萝卜,橙黄色艳,

群英荟萃“萝卜菜”

光滑闪亮,甚是喜人;或是芥菜萝卜,翠绿椭圆,其貌不扬;或是红心萝卜,皮绿瓤红,惹人喜爱。

白萝卜可生吃,头部甜辣,中段甘爽,尾部寡淡;手握萝卜,大口啃嚼,嚼吱嚼吱,微辣利口,爽快过瘾。在狂涮火锅的间隙,最宜端上一盘切片的白萝卜,薄厚适中、嫩白透亮。随手捏片入口,亦可蘸酱而食,清爽解腻,极富嚼头。可凉拌,将萝卜洗净,带皮切成细丝,或去皮切成丁块;佐以白糖、精盐、食醋、葱花搅拌;滴入少许香油,或泼上辣子油;吃起来酸甜香辣,脆嫩爽口。

可炖食,萝卜切块,与猪排、或羊肉一起焖炖,待至熟烂,洒上香菜末;萝卜特有的香味伴着肉香,扑鼻诱人;吃罢来碗鲜香

浓稠的炖肉萝卜汤,营养美味,妙不可言。可炒食,油锅待热,速放葱姜蒜,煸出香味,放入切好的萝卜丝,配以佐料,翻炒片刻,脆生盛出,便可下饭。可腌食,将萝卜去根清洗,分层码于缸中,分层撒上块盐,灌入泡好的花椒、大料水,腌制数日便可食用;或咸或酸,能吃数月。可做馅,将萝卜擦丝,开水煮至微软,凉水焯后攥干成团,剁烂;即可配猪、羊肉做为包子、饺子馅,味道甚是鲜美。

秋冬时节,青、白、红、橙,拌、炒、腌、炖,色泽靓丽、简单朴素、营养丰富的萝卜菜,便成了餐桌的常客,群英荟萃,相聚“开会”,呈上饕餮美味,扮靓多彩生活。

张金剛

家有购物
JIA YOU HOME SHOPPING DM

订购享优惠
不与其他优惠同时使用

9 礼金券
满399使用
DMJB201639909

39 礼金券
满699使用
DMJB201669939

79 礼金券
满999使用
DMJB201699979

更多优惠商品请咨询
购物热线 400-887-2255

东阿御福临阿胶枣夹核桃
编号 6156266 **¥199**
主品: 阿胶夹心枣250克/包*8包

贡天府阿胶糕养生组
编号 6156069 **¥298**
主品: 阿胶糕240g/盒*5、阿胶枣100g/盒*10

隽品湾夏夷贝罐头尝鲜组
编号 6155988 **¥298**
主品: 鲍汁夏夷贝100g/罐*10、香辣夏夷贝100g/罐*10、原味夏夷贝100g/罐*4

微信扫一扫 每期登录抢先看

微信扫一扫 更多信息尽在家有购物